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ЗВІТ З ЗАСІДАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ^ 
РАДИ У ВІДНІ

листовно і тому навіть він не знав про засідання, а до-! 
случаАно довідався.

Л. Левицький: поясняє, що засіла жя скликано через по- 
; відомаення в “Українськім Прапорі", а спеціальних запрошень 
не висидано задля браку грошей. При тім просить п. Сінга- 
левича. щоби в дусі виводів п. Вітика подав інформації з по
дій'і відомостей з послідннх днів.

“ЧЕПОНИЙ ШЛЯХ" •до шш unie ІПВЕД- 
ПЛІТШІВ в тю, U 

НАДІ І АМЕРИЦІ.
іДо укр. робітників і робітниць Америки І Канади.

kДня 22. марта V р в Харкові 
починає виходите український 
літературно-казковий та гро
мадсько - політичний журнал 
“Червоний Шлях” зі слідуючи
ми осмЬвними відділами:

1. Красне письменство. В

цілком зрозумілою ДЛЯ КОЖДО- ! 

го свідомого робітника і інте
лігента України.

Журнал повинен:

З ДНЯ 13. МАРТА 1923. Під такни наголовком львів
ська “Земля і Воля" містить 

; слідуючий поклик:
“Земля і Воля” з причини 

страшної доріжні паперу і дру
ку переживає знову матеріал ь- 
ну крізу. Тому мн були прине
волені зменшити обєМз 8 на 6, 
а відтак на 4 сторінки, а що 
більше навіть/іїнх 4 сторінки 
трудно приходиться нам опла-, 
тнти. Тому звертаємося до 
всіх наших передплатників, я- 
кі не внрівнали передплати, що
би вони зробили це негайно, 

і Хто не вирівнає її до кінця 
цвітня, тому здержимо внсил- 

! ку часопису. Так само всі ви-

( Продовження.) Сінгалевич: заявляє, що мннувшого понеділка виїхав 
Прнсутіб: Лев Левицький, L Семака, А. Крушедьннцькнй. президент Петрушевнч і уповноваженій но ^кордонним 

д р Марітчак, л-р К. Трильовський, С. Віткк, Перфецький. справам д-р^Кость Левицький до Парижа. Президент Петру- 
"Изради отвирае і проводить ними шевнч припоручив йому ведення усіх справ, отже своє заступ-
Лев Левицький: констатує, що Брайтер мимо запрошен- ство, а д-р К Левицький поручив ведення закордонних справ щ

ня не явився 3 огляду на це. що деякі члени, як Лев Левиць- на час його неприсутносте п. Мнкитеєви. вндатнійші твори вчасних \-
кнй і Семака з приводу свого виїзду до Праги на попередних Я, каже Сінгалевич, що вів відділ фінансів, не був вгаєм- - поетів, б ієтоигтів
засіданнях Кац. Ради бути не могли, проте Л. Левицький жа- ничений в цілий ряд справ, отже не можу дати повного обра- - "

до попере дних засідань Національної Ради. -‘У подій з перед вирішення. Можу лише сказати те, що мені кращ; ^ ки’ р, .сійської

тг^ європейської белетристики 
і поезії, при чому найбільшу 
увагу буде звернено на те, що
би відкрити дорогу молодим

а) стати трибуною для кра
щих твЬрів мистецтва, радян
ської публіцистики і серіозної 
популяризації науки на україн
ській мові, дати їм вихід в світ 
і тим самим стімулювати їх роз
виток;

б) задовольнити літературні 
потреби1 широких кадрів укра
їнських читачів і дати ім орієн
тацію в сучасному літературно- 
науковому і громадсько-полі-

дає пояснення що
Присутні виясняють усе, що протягом двох неділь зайшло, відомо з того часу, як я обняв заступсгво президента Петру-

шевича. — Від часу виїзду президента Петрушевича і д-ра 
Л. Левицький: розводиться, як пояснити наспівші теле- ’ Костя Левицького прийшли до нас три депеші, а один лист від 

грами що до визнання Радою Амбасадорів границь Польщі. Д-ра К. Левицького. Всі депеші стилізовані коротко. Перша 
Виводить великі жі.іі, що через чотири роки їх дурено обіцяй- шифрована, але тої першої ніхто з нас не вмів відшифрувати. 
ками вирішення, що Гіетрушевичові і К. Левицькому звертано Через те, що ми не мали отже ніякої автентичної вістки від
не раз увагу, як вони можуть вводити людей так в блуд, зна- президента Петрушевича, а тут нас зі всіх сторін запитують

осягнеться нічого, і то не лише тутешні, навіть чужі, але шлють телеграми з за . приступній цін-
але ті люде були непоправні, — тепер дійшли ми до ката- питами табори, відносився до нас телеграфічно з запитом _ .. и „ т 'h , 
строфи. • й край, — то я вислав до президента Петрушевича телеґра- ̂  'ісвітзення ваГ іїайГмТьш

Сеііака, а також і д-р Марітчак: вказують, ідо треба вижида- фічні запити що властиво е на річи і що я не міг ніяк,відчи- важних проблем сучасного^а-
ти ше на якісь вісти, бо в телеграфічних звітах газет вдаряє, тати їх першої депеші. В другій депеші від през. Петрушеви- goro жнття 30Кпем і в га- 

. виразно говориться про вирішення справи Бильна і гра- ча кажуть, що правдива відомість подана публично, що Рада іузях. природознавства б) 
ниць між Польщею а Росією, а не говориться нічо про Східну Амбасадорів вирішила східні границі Полякам після рижсько- уaTepj^1jCTl14H,); фііьософії
Галичину і про границі між Польщею а Радянською Україною., - о договору, та що вони зі свого боку роблять протизаходн. ̂  революційного м фксізму
З того можнаби вносити, що справу Сх. Галичини ще не ви- Трохи більше вісток є в листі д-ра Костя Левицького до Ми- • • •• ■ ■ , ■’
рішено. : китея. Д-р Левицький пише, що Рада Амбасадорів вирішила к.„ 1 * Р

Ніцці присутні заявили, що нема що дурити себе і коли вправді справу східних границь після бажання Польщі, але як
в звідомлениях є визнання границь після рижського договору, сягають його інформації. Рада Амбасадорів займеться випра-
то очевидно ті границі ідуть по лінії ріки Збруч. Впрочім ве- июванням статута, тільки він не має певносте чи вони будуть
лика радість, з якою міністер закордонних справ Скршинський слухані. Доносить далі, що в понеділок, то є 19, ц. м., виїдуть
приняв рішення Ради Амбасадорів і його заява, що це є вели- з Парижа. Трета депеша від президента Петрушевича стилі-
кий день дія Польщі, вказують, іцо справу Східної Галичини зована також коротко з повідомленням, що президент поси-
Рада Амбасадорів вже вирішила і то в дусі кориснім дія Поль- іа® йому лист з інструкціями. Цікаво, що на мою депешу

Не мають ті члени однак нічого проти того, щоби опти- з четверга не дістав я ніякої відповіли. Або пасивна резнетен- 
місти дурили себе ще день-два, бо Гіетрушевич і Кость Ле- НІ* на почті, або ті депеші перехопила польська розвідка.
вицький й так дурили їх чотири роки. Впрочім — більше понад це не знаю. За усі справи за- погдяду старих критеріїв та
, ІІерфецький: виясняє, що Петрушевнч і Кость Левиць- кордонної політики відповідає д-р Кость Левицький, який ці- мето . в jcTopp 1jTepaTVPH та
кий внесли були подання о віза до Парижа, а парижське по- ЛУ справу вів, і коли він прибуде до Відня, то певно буде в си- гром 1дсько1 ІУМКИ н першу
сольство у Відні відповіло їм, що вони дістануть віза тоді, ко- лі подати усі пояснення що він зробив і які міри в послідних rv української науково- 
ли будуть потрібні в Парижі. В понеділок віза одержали, часах в справі Східної Галичини він підприняв. критичний огляд течій і На-
отже виходить з того, що Париж згодився на їх приїзд і вид- Д-Р Е- Левицький: запитує чи відомо п. Сінгалевичови . иигтР,,тні «nfiitiaa

говорити про Східну Галичину. До- шось близше в справі статута, про який згадує д-р К. Левиць- грі)Мадської ува’гн до кра
щих художник творів сучасно-

(Апісля

силам, що виходять із робіт
ничо-селянських мас. точному життю;

2. Науковий. Цей відділ в в) стати горном, де кується
сама українська мова, перед я. ^и Аарі,м вдержуємо з днем
кою тільки що пролетарська1 мая ц' *>"

Земля і Воля , що твердо Іреволюція відкрила широку , . '
можливість стати знаряддям Рипучо обороняє інтереси пРа
революційного виховання пРа- цюючих *ас 1 е одннокок> >: 
цюючйх мас. крітською газетою на терену

Журнал буде позапартійним Східно' Галичини, Волині, По-
лісся, Холмщшіи і Підляща, що 
стоїть на чисто класовому грун
ті — не сміє впасти.

Тому кожднй свідомий ро
бітник і релянин повинен перед
плачувати свою газету і її під
помагати.

ючи, що такою тактикою писання нот не

що

і відкриває свої сторінки для 
всіх, хто хоче взяти участь в 
радянському і культурному бу
дівництві на Україні.

Потреба в журналі сумніву 
не підлягає, -— постійно із кол 
письменників і читачів вини
кають вимоги і змагання його 
створити. Журнал і Видав
ництво “ЧЕРВОНИП ШЛЯХ”

3. Громадсько-політичний.
Вводитиме читачів в курс го
ловних питань політики, еко
номіки, державного та куль
турного будівництва У.С.Р.Р., 
С.С.Р.Р. та закордону.

4. Літературно - критичний. 
Має своїм завданням перегляд 
з науково-марксістської точки

Кождий партійний товариш 
обовязково мусить бути перед
платником “Землі і Волі”.

ші. КанядіАські і американські „ 
товариші рішучо повинні під- 

Кождий журнал будується І держати “Землю і Волю”, оди- 
спільними і довгими зусилля- иокий орган працюючих широ- 

широких кадрів письменнії- ких мас в старому краю. Тому 
ків, співробітників і читачів.|Т0Ш1РИШІ- передплачуйте і зби- 
Кождий журнал є колективна | райте на пресовий фонд “Зе- 
праця і громадський скарб. До МЛІ ' Волі"! 
будований “Червоного Шляху” Редакція і адміністрація 
мусять стати ті художники у- “!іем.й і /fo.it
країнського слова, публіцисти,
діячі і популяризатори науки ДОМАГАЄТЬСЯ ВІД ПОСЛА 
та читачі, які хотять і здатні РЕЗИГНАЦІЇ,
іти по червоному шляху радян
ського культурного будівниц-

мусять цю потребу задоволь
нити.

ми

ко що там хочуть з ними
носить дальше, що в заступстві Петрушевича на час його ви- кий, чи є звісні рами цього статута.
їзду обняв уряд посол Сінгалевич. Сінгалевич: відповідає, що з листа не виходить будьто би,^ незадежно ві літерат™

Л. Левицький: заявляє, що він був у Сінгалевича в справі вони щось знали конкретного про статут. Декамо, член ко- них’ напрямк|в *
скликання повного явного засідання Національної Ради, яке місії Ради Амбасадорів, мав сказати, що Рада Амбасадорів ,. Бібліографічний Постій- 
е заповіджене на 21. марта ц. р. і запитав його, як він ставить- займеться уконституованням Східної Галичини, не знає тільки даватиме систематичний о- 
ся до письма, в якім Національна Рада жадає, щоби д-р Кость яка буде цього процедура, та чи і коли вона наступить.
Левицький зложив звіт закордонних справ, а Сінгалевич зло-

Наша редакція отримала 
від робітників в Сидней, H. С., 
слідуючий лист і резолюцію:

Сидней, Н. С., 4. цвітне 1923.
, Дорогий Тов. Редактор!

Прошу Вас- помістити в “У. 
Р.В.” залучену резолюцію, яка 
є вислана від сталевих робіт
ників в Сидней ладж № 1 і від 
“Гіроґресів ладж № 6.”

З товариським привітом, 
Т. Балан.

гляд найбільш важних зявиїц 
літератури в галузях науки, е- 
кономіки, політики і мистец
тва.

(Кінець буде.) тва.
жив фінансовий звіт.

На це заявив йому Сінгалевич, що він в тій справі запиту
вав К. Левицького перед його виїздом до Парижа і Кость Ле
вицький сказав, що він складав звіт перед Національною Ра
дою 5. марта ц. р„ отже тепер не мавби нічо нового сказати. 
Впрочім виїздить до Парижа і найліпше відложити повне за
сідання до часу, аж в Парижі проясниться вся ситуація.

Що до фінансового звіту, то свого часу, як у Відні був де
легат краю д-р Володимир Бачинський, відбулися наради Пре
зидії Національної Ради і делегатів правительства і тоді бу
ла мова

Всі, хто чим може — літера
турною допомогою, вербуван
ням передплатників і внесен
ням від себе передплати, по
винні відгукнутись негайно на 
клич товаришів з України і 
піддержати цей журнал.

Матеріали і гроші прохаєть
ся слати на закордонне пред
ставництво “Червоного Шля
ху”, адресуючи: Kosmos, Кгои- 
prinxenufer 10, Berlin, Germany.

ПОЛЬСЬКИЙ СОЙМ. 6. Хроніка, інформація, ли-
даватимуть най- 

повнійшу інформацію, огляд 
міжнародного та внутрішного 
життя, хроніку літературного 
та наукового Життя У.С.Р.Р., 
С.С.Р.Р. та закордону, тримати

стовання(Від нашого кореспондента з Га.%ичини.)

Нововибраний буржуазний господарки “Панства Поль- 
сойм в Польщі покінчив пер- скеґо”. А як дальше буде? 
свою сесію. Цікаво побачити Тепер дещо про діяльність
висліди його праці за цей час. в польському соймі українсько муть як найтіснійший звязок з 

ЩО Національній Раді закордоном мається давати владі була так звана ліви- го сеймового клюбу. Наші па- читачами, 
тільки звіти про закордонні справи, а фінансові звіти мається ця j ПрИДИвімся, чи принесли тріоти віддали і свою медве- Мета журналу мусить бути 
здавати тільки перед краєм — Отже у виду того езмнівним ^ ]Ц0 робіТНичій та селянській жу прислугу пролєтаріятови 
нам є, чи буде можна зложити фінансовий звіт перед Націр- |сляс{ Tj парламентарні балака- загарбаних Польщею україн- 
иальною Радою у Відні. мини, які так вихвалюють і со- ських земель. Підпирали вони

С. ВІтнк: заявляє іронічно, що диктатури! бояться видко, ц;ялпаТрі0ТИ j вф демократи, буржуазний уряд Польщі. Го- 
денноте світла і тому не хочуть виступити з фінансовим спра- д був це уряд підпира„ий „ар- лосували все" за піддержанням 
возданням. як не мають відваги сказати як розтратили І змар- тіями так званими лівими, як!“лівого" уряду. Уряд Сікор _
нували кількадесять тисяч долярів. j П.П.С„ і "Визволення" та наці- ского використав це на раді \ ПРИВ0ЛУ вир,шення радою

Д-р К. Трильовський: запитує як стоїть справа “павша- онадьні меншости амбасадорів, кажучи: “Дивіть- амбасаД°Р1в спРави , Сх,ДН01
л.в” тих членів Національної Ради, яких диктатура обложила | Rcfl 6ypjKva3Ha j соціялпатрі ся, як Українцям у нас добре, Гал”чини київський Ьільшо-
бойкотом і хоче виморити голодом. етична преса кричала: “Сойм що з вдячносте піддержують вик М1СТИТЬ п,д повисшим на"

Л. Левицький: пояснкіє, що чув від уряду, що вони склон- ,де п|д кдичем боротьби 3 до. наш уряд". Це також одна 3:головком слідуючу статтю: 
ні тепер дати, але брак у них гроша. Для нього особисто ця ріжнею-, раднли тижннм„, дн. причин питаними східних гра- Східна 1 аличина заселена 
справа також дуже пекуча, бо й він находиться на листі про- т а доріжня> не див. ниць Польщі. Пролетар,ят за- ”аиже виключ"° ^ кРа,нцями-
скрибованих. лячись на їхну балаканину, гарбаних Польщею східних зе- иляки жии-ть ЛИ11К в НсЛИ

А. Крушельницький: з огляду на вагу хвилі і рішаючі мо-. а майже v двое, коли за. мель, не забуде цего патріо- ких містах' 
менти ставить внесення, щоби засідання Національної Рал» 4робітна плата збільшилась точним послам. , Богато 3 нашвх читач,в' щ0
відбувати якнайчастійше, а слідуючі два засідання скликати дедви 0 одну трету Бсрзобіття , д ю важною заслугою б>ди шдчас в,Пни в Галичині-
на пятницю і суботу, то є на 16 і 17 ц. м. зросло. В самій Варшаві є око- українського сеймового клю- Д°ИрЄ ЦЄ ЗНаЮТЯ’ г . гВнесення Крушельницькжо приннто , виложено засиан- дР ]00 000 безробітаиХі а скіль бу' що за ЦІЛИЙ час соймово1 До СВ,Т0В01 в,ини Сх,днУ Га"

ки по провінції, то і сам поль- сесії підпирав уряд легійоно- ™У П0С'ДаЛа АвстР°^гор- них хижаків Східна Галичина 
ський уряд не знає. Ось перші Вого генерала Сікорского, це є ціс1я
наслідки, коли пани посли ра- ухвалення тих так невнноси- ,та Австрії, галицьке населен- станову пг>о поиєднання Схід- дять а спекулянти сміються :< мих для трудового населення . „ сіанову про приєднання схід

, •* г,д. ня на підставі “права на само- Ної і'аличини до ІІольші Та-них і роблять що самі хочуть. ! нових податків, які ухвалив ■ „ ни| 1 аличини до Польщі, і а
„ . і * Г визначення народів проголо- Ким чином, населення Східної

Починали балакати в сонм, сонм. За голословн. обіцянки, сндо Східну Галичину окРе- Галичини відано цею постано- 
про направу валюти і скарбу, польського уряду обложили мою републикою. ВОІО на поталу папській Гіоіь-
Наслідки: катастрофальний у- вони Заселення Волині, Холм- -0 Г1 п Але з перших же днів само- щі. Польща одержує від Ан-

Отворив І проводить нарадами Лев Левицький. ,1адок вал^в^а одного доля- шини, Підляща . Полісся нови-1^^ jCTH0BaHH„ Східна Га- : такти право господарити в Га-
Л. Левицький: отвираючи наради сказав, що хвиля тяж- ра понад 40.000 м. п. Підвиє- ми податками , увільнили си- дичина пробувала шд загро. ЛИЧИ1ІІ> як v себе дома. Таким 

тейер Приходиться нам відбувати наради Нацюналь- шили до неможливо, висоти тих панів обшзрннків від вся- ^ зиову опинитися „ я j чином трудящі маси Східної 
ної Ради. Якраз перед роком зійшлися ми. щоби відновити посередні податки. Це значить ких державних тягарів. панської Польщі, що теж наро-! Галичини ' опинились в дуже
Національну Раду, а нині стоїмо перед доконаним страшним коли працюючі маси платили Ось до чого доводять ріжш дилася після крівавого дощу’скрутному стані, 
фактом. Нашу рідну країну віддано на поталу наших ворогів, посередніми податками 80 „. ; компроміси з буржуазією 1 CBjTOBOï війни д . , ,
Східну Галичину інкорпорували до Польщі. Померк для нас то після нових ухвал будуть що то значить лівий буржу- ^ " Г1 'lL нема. лиха ез ДІ> '^а'
світ і так не веселий для нас. Ми перестали істнувати як між- платити 99",,, а обшарників та азний уряд. 1 розуміючи це, ерсальська >года’ ш0 ^иею установа нтанти про пере- 
народна одиниця, а одержали пятно польського раба. Східно- куркулів звільнили майже від пролєтаріят Східної Галичини І,овстала naHcb*<a ольща, не лач> хідної аличини пан- 
гадицьха проблема зійшла з горизонту. Україна, Буковина, податків. Мало того, ухвалили |яе дасть себе більше звести ні- "Риеднала. до Польщі Східв>’ ськ,и Польщі остаточно роз- 
а на кінець наш рідний край — усі наші землі закріпощені. ! закон, який не дозволяє навіть якими патріотичними націона- аличинУ 1 тим самим як 11 кРие 041 українським pt )ітнн-| 
Одначе ми зійшлись щоби обміркувати дальші кроки. Пер- покарати земельних спекулян- дієтичними фразами, 
ший крок — це буде протест проти насильства доконаного тів, коли вони безправно під- 
на живім організмі нашого народу. Рішення антанти не може 
обовязувати нас. Ми не сміємо і не можемо прикладати рук
наших до віііовлення Унії Люблинської. Ми мусимо марку- ти). Совітське правительство по
ваги правно-державне становиско і з того не можемо зійти. Віддавши великим міжнарод- • твердило концесію амери- 
Треба нам застановитеся чщмного з нас має вернути до краю ним банкам право монополь- % камської компанії, 
і пособляти працю над дальшим нашим розвоєм і обороняти ної спекуляції валютою, зни- 
нарід, щоби витре вав і не дав себе скольонізувати. Думаю, шив сойм підставу істновання 
що закордоном повинні працювати лиш деякі одиниці і їх пра- всіх малих банків і витворив 
ця має іти в тім напрямі, щоби прямувати до зєднання всіх у- таку спекуляцію валютами, 
країнських земель. В надії, що наради в так важний а сумний що польська каса позичкова

мусить тепер сама конкурува- 
С Вітик: пропонує, щоби радити над протестом, але щоби ти з нелегальними біржами, 

перед тим вислухати п. Сінгалевича, як такого, що є в т. зв. щоби не допустити до шалено- 
уряді Петрушевича, в тім напрямі, чи не має він яких близчих' го упадку польської марки, 
вістей по посліднім вирішенню Радою Амбасадорів східних Скарб мав ухвалених 300 мілі- 
грамиць Польщі. ‘ ярдів на перший квартал, а ви-

Д-р Колесса: в справі формальній внеказує своє невдово- дав вже понад 500 міліярдів. 
лення, що на наради не запрошено всіх членів Націбиальної Ось тільки деякі дані про стан

Резолюція.
І Іозаяк дійшло до відома цеї 

організації, що А. С. Ричард- 
сон, один з послів вибраних 
на робітничий ти кет, щоби ре
презентувати повіт Кейп Б0е- 
тон в парляменті в Галіфаксі, 
— фалшиво репрезентував ро
бітників і дав доказ, що е їх 
зрадником,

і позаяк поступаючи так зга
даний А. С. Ричардсон показав, 
іі$6 він є гідним репрезентан
том сиднейського “Борд оф 
Трейд” і директорів “Брітіш 
Гїммаєр Стіл Корп." та сторон- 
ником ліберального прави- 
тельства в Галіфаксі і тому не 
є гідним репрезентувати пере
важаючу більшість населення 
Кейп Брстон, —

Постановляється, щоби ця 
організація зажадала від зга
даного А. С. Ричардсона, аби 
він зложив посольський ман
дат з округа Кейп Бретон і 
зробив місце для ліпшого і 
більш довіреного чоловіка.

Копії цеї резолюції мають 
бути вислані до А. С. Ричард
сона, до преси і до фармер- 
ських і робітничих постів „пар
ламенту в Галіфаксі.

Секретар Т. Балан.

СХІДНА ГАЛИЧИНА.
трудящі маси Галичини від 
повстання проти панської Поль 
іці, запевняючи, що»“справед
лива" Антанта не допустить 
поневолення Східної Галичини 
Польщею. Тому, мовляв, си
діть спокійненько, не бунтуй- 
теся. “Великий справедливий і 
ласкавий пан 
сам дасть вам визволення і во
лю”.

Антанта —

Отже, нарешті, цеї справед
ливосте та ласки капіталістич-

ня до слідуючого дня.
дочекалась. Антанта через на- 

розгрому Німеччини1 раду своїх послів ухвалила по-ЗВІТ З ЗАСІДАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ РАДИ У ВІДНІ 
З ДНЯ 21. МАРТА 1923.

Присутні: Лев Левицький, д-р Евген Левицький, Сінгале
вич, д-р ІІерфецький, Вітик Семен, д-р Марітчак, А. Крушель
ницький, д-р Колесса, д-р К. Трильовський, Л. Гіетрушевич, 
Семака.

ка. коли

Протест голяидського жіноц
тва проти француської 

окупації.кам та селянам Східної Гали- і 
чини. Вони тепер зрозуміють, ГАГА, 12. цвітня. — Вчера 
що" національне визволення відбулась на головних улицях 
приходить лише через визве- І аги велика чжіноча демонстра 

через повален- шя проти бкупуш Рурщини.

визнавала істновання вільної 
незалежної Східної Галичини.

В. Левин. Це однак не зупинило моло
дого хижачка, панську Поль
щу і вона користуючись допо
могою Франції, захопила.Схід
ну Галичину збройною силою. 
В літі 1919 року Польща оку- 

МОСКВА, 14. цвітня. — За- пувала своїм військом вже вЄк> 
ступник говоли Совіту Народ- Галичину аж до ріки Збруча, 
них Комісарів Риков підписав, 3 того часу Східна Галичина
вчера угоду з американською, стогне під тяжким ярмом пан- 
компанією “Барнсдейл Ойл ського поневолення. Вільно 
Ко.", яка обіймає значні кон- j зітхнула Східна Галичина ли- 
цесії на екепдьоагацію нафто- ; ше на короткий час в осени

1920 року, коли трудящі маси 
Представник компанії Мезон Галичини встановили радян- 

Дей вислав угоду до своєї жом ; ську владу, 
панії в Злучених Державах.

носять ціни на середники по
живи (внесення посла Плю-

.'Іьвів 2S. III. *923.

лення клясове,
ня капіталізму і встановлення В цій справі ведеться вже кіль- 
влади робітників і. селянської ка тижнів жіноча агітація в Го- 
бідноти. ляндії, маючи на ціли довести

щоб жіноцтво всіхКрім капіталістичної Антан- до Того, 
ти та її попихача Польщі іст- країв протестувало перед свО- 
нують ще радянські републи- 1МИ правительствами 
ки і міжнародний пролєтаріят, : француської окупації німець- 
що не дали свого підпису на 
поневолення панською Поль
щею Східної Г аличини.

проти

ких земель.для нас час видадуть корисні результати.

тових теренів. А цему запорука, що поста- ську угоду, трудящі радян- 
нову Антанта буде розірвано ! ських републик угоду Бере- 
трудящими Східної Галичини стейську. 
на шматки, так само як трудя
щі Туреччини розірвали С«;вр-

За весь цей час неволі га- 
! лицька буржуазія стримувала

В. Борода.

-

ЙІІ;


